

“双十一”快递收到“手发软”

保护个人信息不能“手软”



收到快递之后,个人信息应及时处理

信阳消息(首席记者 韩蕾)“这已经是我收到的第五个‘双十一’的快递了!”昨日上午,家住湖东大道附近的张女士,从自家小区门卫室拿回了新到的包裹。

张女士只是我市不少网购爱好者的一个缩影。“双十一”当天疯狂抢购,“双十一”过后收包裹则收到“手发软”。不少市民都在朋友圈吐槽,“‘双十一’过后,我们小区的门卫室变成包裹收发室了”“为了找包裹,我已经在

门卫室翻了半个多小时了”“快递小哥真辛苦,晚上8点了,还在送包裹”……

不过,当市民收到包裹而“欣喜若狂”时,可否注意到了包裹上的快递单子?这上面有收件人姓名、地址、电话等重要信息。通过这张快递单,收件人最常用的几项个人信息可谓一览无余。收件人如果填写的是家庭住址,而且具体写明了几幢几号,不法分子就可以直接去你家门口找你;快递单上留下的手机号码如

果泄露,也会给生活增加很多麻烦,各种推销电话、骚扰电话甚至是行骗电话都会找上你。

快递收到“手发软”,保护个人信息却不能“手软”,市民们也充分发挥了自己的“奇思妙想”,想出了快速处理快递单上个人隐私的小妙招。

水和牙膏是日常生活中不可缺少的东西,想用的时候随手就可以“拈来”。收到快递后,可以用水或者牙膏,涂抹在快递单上有姓名、电话、地址的地方,来回摩擦,字迹很快消失不见。

剪刀,每个人家里至少都会有一把。在收到包裹后就可以把快递单完整地包裹上撕下来,用剪刀、小刀之类的工具,简单粗暴地刮花个人信息,当然也可以用手撕碎。

用风油精或者花露水处理快递单上的个人信息,是市民们常用的方法。拧开一瓶风油精,轻轻涂在快递单上姓名、电话、地址处,10秒左右,字迹就会消失。

个人信息是市民的个人隐私,为不泄露这些至关重要的信息,市民千万不要忽视快递单上的信息。所以,拿到包裹之后,快用上述小妙招迅速处理一下,把骗局“扼杀”在萌芽状态。

社区志愿者自制腌菜 送到爱心粥屋献爱心

信阳消息(记者 周静)“每年社区都制作腌菜,不过今年我们买的菜比去年多了不少,就是想给爱心粥屋送一些,为城市的美容师们尽一份心。”平桥平电社区志愿者服务队队长魏玲这样告诉记者。

11月17日上午,记者在平桥平电社区看到,3大桶已经腌制好的腌菜放在墙角。打开桶盖,里面有萝卜缨、萝卜、黄瓜、扁豆、辣椒等,看着不禁让人流口水。“来来来,搭把手!”社区志愿者周大姐一边把腌菜分包装好一边说道,环卫工人一大早就起床干活,冬天天气那么冷,喝碗粥,拿馒头就点腌菜可以多吃点。

魏玲告诉记者,往年社区腌菜也都会给困难户送一点儿,后来社区发现爱心粥屋里的环卫工人比较多,很多爱心人士都为爱心粥屋尽了自己的力量,他们作为社区志愿者在买菜、腌菜等方面更方便,为此,社区决定等腌菜制作好时给他们送去,谁想吃也可以随时来取一些。

“走喽!”随后,打包好的腌菜被送上车运往了爱心粥屋。“收到社区志愿者送来的腌菜,我们感觉很温暖,感受到社会各界对爱心粥屋的支持与认可。同时,我们也在心里深深地意识到自己肩上的责任,一定要把粥屋做得更好,将这份爱一直传递下去。”爱心粥屋负责人李清平看着这几大包腌菜,心里满满的都是感动。

收藏
聚焦

十二地支分别和十二种动物组合起来:子鼠、丑牛、寅虎、卯兔、辰龙、巳蛇、午马、未羊、申猴、酉鸡、戌狗、亥猪;每年以一种组合为该年的“生肖”,该年出生的人均以此“生肖”作为自己的“属相”;每十二年循环一次。生肖文化源于中国,已有两千年的历史。它是中华民族文化及民俗的重要组成部分。海外凡有华人、华裔生息的国家、地区,特别是东亚及东南亚,生肖文化的影响都很大。中国及这些国家和地区均发行生肖邮票。

生肖贺岁·中国邮政第一二三轮生肖邮票大全套今日首发

纯银 1:1 还原经典生肖系列,带面值生肖臻礼喜庆吉祥,收藏性观赏性俱佳,馈赠亲朋优选

收藏提示:

自1980年第一枚生肖猴票开始,至2015年《乙未年》第三轮羊票发行,历时36年,中国邮政发行了三轮生肖邮票,共计48枚。在第三轮生肖邮票完美收官之后,中国邮政权威发行《第一二三轮十二生肖邮票大全套珍藏版》,收录了由Ag999彩银1:1还原的一、二、三轮生肖邮票纯银48枚,每枚2克,共96克,全国限量发行10000套。

价值解析:

一二三轮生肖邮票全部收录
藏就藏大全套

收藏界有一个升值铁律,只要是大全套的藏品,收藏价值就更有保障,升值空间更大,升值前景更可观。这套《十二生肖大全套》第一次实现将第一、二、三轮邮票一起全套发行,第一次将三轮全部生肖邮票雕刻在纯银上,总共48枚邮票,是无可厚非的“大全套”,价值一目了然。

贵金属原版彩印工艺 1:1 打造,
带面值的收藏珍品

《十二生肖大全套》采用Ag999纯银材质1:1完美打造更显其珍贵,通体使用浅浮雕、镜面、喷砂、彩印等工艺,动物毛发根根清晰可见。整套邮票银光闪闪、熠熠生辉,还原本色,令人爱不释手。使用贵金属打造,这既是为适应人们生活水平的提高而提供的一种投资方式,也



是传承生肖国粹的一次壮举,开创了投资收藏邮票与纯银贵金属结合的先河,尊贵、典雅的组合让收藏价格、艺术价值同时到达一个崭新的高度。

80年猴票高不可攀?

惠民价收藏圆众人收藏梦

十二生肖邮票因为“首轮”的龙头效应以及存世量的日益消耗价值不断攀升,尤其是其中最为疯涨的“80庚申猴票”,从单枚8分面值疯涨至1万元

以上,市场上第一、二、三轮十二生肖48枚邮票,价格在36800元以上,因此生肖邮票无论从收藏价格上还是从数量上,都会让许多人望而止步,留有无尽的感慨和遗憾,而此套纯银生肖邮票正是以“第一、二、三轮生肖邮票”为蓝本,1:1完美打造,中国邮政权威发行,亲民价格销售,在中国邮政历史上都是第一次,给未来带来了巨大的升值空间。

经典题材,生肖文化深入人心
送礼自珍俱是优选

十二生肖邮票永恒的主题,它包含着我国人民厚重的民族情感、时代情感和对过往岁月的追忆和纪念。一直以来,生肖邮票在整个邮市行情中,扮演着独特的地位和举足轻重的作用。十二生肖已成为中华民族的传统符号,蕴含着深刻的思想和丰富的情感,因此此套藏品有着广泛的群众基础,无论是逢年过节送礼,还是平时自己收藏都非常适合,此套纯银生肖邮票正是以“第一、二、三轮生肖邮票”为蓝本,受此带动,必定掀起又一轮热潮。

发行量少,收藏不易,升值空间更广

中国邮政这次发行的第一二三轮十二生肖大全套,首次限量发行10000套,数量非常稀少,物以稀为贵,稀缺性成就其价值。

★ 发行公告 ★

《第一二三轮十二生肖邮票大全套珍藏版》由中国邮政权威发行,每套藏品都配有带中国邮政防伪标贴的收藏证书及检测证书,请您放心收藏。

全国统一发行价:2980元/套
全国统一订购专线:

400-666-5383

免费送货 货到付款